

BOTEZUL ÎN APĂ

Da... Bine, acum, al nostru-gândul nostru este în dimineața aceasta că, noi nu vrem să-să luăm prea mult din timpul vostru, dar apoi eu trebuie... și mă duc să studiez puțin, și apoi puțin mai încolo mă duc să mă pregătesc să... Eu trebuie să merg la masă astăzi cu niște oameni, și m-am gândit ca înainte să se îngrămădească prea mult înăuntru ... Este o doamnă slujitoare care vine de sus aici, sora Fratelui Jack Moore, care vrea să stea de vorbă cu mine despre femeile predicator. Și știu că ea trebuie să ajungă astăzi, și m-am gândit să vin aici mai întâi.

² Și eu... primul lucru care vreau ca voi toți să știți (Asta se înregistrează nu-i așa, Leo?), este primul lucru care vreau ca voi toți să știți, vedeți... Și acela este Sora Gibson și Sora Sewell și Sora Simpson. Vedeți? Întrebarea mi-a fost pusă despre botezul în apă, și eu... despre care vreți să știți. Eu-eu aș vrea ca voi toți să știți mai întâi, că eu am... obiectivul meu nu este să încerc să arăt, ca și cum ai fi ceva geniu sau ai știut mai mult decât altcineva. Obiectivul meu este să încerc să explic, din cunoștința mea cea mai bună prin Scripturi, ce este corect și ce este greșit. Și a fost întotdeauna obiectivul meu să nu compromit niciodată la nimic din ce a scris Dumnezeu, și să nu spun niciodată că este corect pentru că altcineva spune că este corect. Dar trebuie să fie în acel fel.

³ Acum, s-ar putea să fie asta, că în viitor dacă a-ți asculta la această bandă pe care vorbim, s-ar putea să fie bine să vă spun motivul de ce. (Mă puteți auzi destul de bine?) Cei...

⁴ Mă gândesc că Tatăl nostru Ceresc are oameni formați în anumite feluri pentru Propriul Lui folos. Chiar cum facem noi lucruri în anumite feluri, diferite de fiecare dată, pentru că noi avem un scop în a face asta.

⁵ Cu ceva timp în urmă stăteam jos în-in statul Kentucky stând de vorbă cu câțiva din frații mei, și... Când mă duc acasă și pot avea puțin timp liber de la adunări, de obicei mulțimi mari se adună înăuntru. Vedeți? Și atunci devin atât de agitat, după toată noaptea, vedeți, tu nu te odihnești deloc; ei doar vin zi și noapte; eu devin foarte agitat. Atunci eu sau iau o undiță de pescuit și mă duc la pescuit, sau dacă este sezonul de vânatoare, îmi iau pușca și mă duc la vânatoare.

⁶ Ei bine, puștile sunt una dintre lucrurile mele preferate cu care să mă ocup; să trag la țintă. Fratele Gene, aici, și cu mine, el a început să încarce manual acum, și noi suntem... nouă doar ne place să o facem.

⁷ Și atunci aveam o mică, ce numesc ei un Model 75, o pușcă Winchester .22; ei bine, aceea-i cu ce vânez veverițe. Ei bine, eueu vânez veverițele la cincizeci de iarzi. Și la cincizeci de iarzi... mă tot ocup cu pușca asta mică până când pot bate o pioneză cu aceasta la cincizeci de iarzi. Și zilele trecute am pus nouă gloanțe în aceeași gaură (Așa este, Frate Gene?) la cincizeci de iarzi, cu o pușcă .22. Acum, ei bine, dintr-o dată s-a dereglat.

⁸ Acum, de obicei dacă veverița se uită la mine, nu o voi împușca. Dacă este cu spatele întors către mine, nu o voi împușca. Trebuie să stea astfel încât doar să-i pot vedea ochiul. Și dacă se întâmplă să o țintesc mai jos de ochi, sau deasupra ochiului, știu că e ceva în neregulă cu pușca mea, vedeți. Astfel eu doar voi... Nu încerc să mă mint singur, și eu doar... Și nu iau mai multe veverițe decât îmi permite legea să iau (Vedeți?), pentru că așa-i drept; eu sunt un conservator.

⁹ Dar eu doar... Găsesc una și este prea departe, o las doar în pace. Și dacă aceasta este prea aproape de mine, mă voi îndepărta până la cincizeci de iarzi. Și o voi urmări ducându-se și își ia o nucă hicolori și se întoarce, se uită la mine, doar o las în pace. Data viitoare ia una poate zece minute mai târziu, după ce o mănâncă pe aceea, se va duce să ia una, poate e cu spatele întors; nu o voi împușca în felul acela. Astfel, și dacă se îndepărtează, ei bine, o las să plece; eu îmi vânez alta (Vedeți?), pentru că eu doar-doar le găsesc.

¹⁰ Și mie îmi plac. Au cea mai bună carne care există în lume; nu se compară nimic cu o veveriță cenușie, mai ales când mănâncă fag, sau hicolori, sau ceva de genul acela.

¹¹ Astfel pușca mea s-a dereglat. Acum, o pușcă este un lucru ciudat cu care să ai de-a face. Este-este ceva care elimină încordarea de pe nervii mei și altele. Acum, la alții nu le-ar păsa deloc despre asta.

¹² Și eu cred grațiosul nostru frate Oral Roberts, cred că el joacă golf, și la fel fratele Billy Graham. Ei joacă golf. Aceea m-ar călca pe nervi, acolo afară cu acele femei îmbrăcate pe jumătate și alte lucruri, acolo. Nu aș suporta aceea, ideea este... Dar acum, poate, acei frați... Nu vreau să spun că ei se duc acolo pentru acel scop, vedeți. Nu, pentru că ei sunt-ei sunt-ei sunt domni, ei sunt frați Creștini. Dar doar să merg prin apropiere acolo, nu aș putea suporta aceea, vedeți. Asta ma-...

¹³ Și a juca golf, eu-eu... asta mi se pare că este pentru-este pentru femei, sau ceva, vedeți voi. Să lovești o minge cu bățul și să alergi acolo. Acum, acei frați ar putea să se gândească același lucru: "să stai în jur, să te preocupi cu o pușcă veche." Ei bine, știți că noi suntem făcuți diferiți.

¹⁴ Și astfel această pușcă, cea mai mică vibrație de orice fel, o va deregla. Poți să tragi și să bați o pioneză cu aceasta, și să îți pui degetul pe țevă, aceasta va-aceasta doar îți va ruina împușcătura, vedeți. Așa-i cum... cât de exactă trebuie să fie. Nu îți poți pune brațul în jurul antebrațului; o lași să se niveleze în mâna ta.

Și atunci spuneți, "Ce are toată asta de-a face cu ce te întrebăm noi?" Dar eu încerc să vă aduc la ceva mai întâi, să am un context.

¹⁵ Acum, într-o zi s-a dereglat, și am făcut tot ce am știut cum să o fac... să o aduc înapoi din nou. Am încercat să repar patul puștii. Am încercat să o strâng, să o desfac, și orice altceva.

¹⁶ Și o .22 nu o poți încărca manual, pentru că capsă este în cartuș și tu trebuie să iei muniție încărcată din fabrică. Acum, unde noi încercăm pe cele care au cartușele mari, unde putem scoate capsă afară și să facem o recalibrare și așa mai departe, ei bine, noi-noi putem încărca aceea și să tot schimbăm prafurile, și gramajul, și greutatea gloanțelor, până când o aducem până unde va ținti ce va ținti, sau fie că atunci începem cu patul puștii și așa mai departe. De aceea noi nu am putut să o facem la aceea. Dar am spus, "Ei bine, poate am stricat patul puștii. O voi trimite înapoi la Winchester Company."

¹⁷ Am înapoiat-o la Winchester Company, și ei mi-au scris o scrisoare, care o păstrez doar pentru o-o comemorare a acesteia. Au spus, "Reverend Branham, acest Model 70 Winchester nu a fost făcut să fie o armă de țintă." Vedeți. Au spus, "Aceasta va grupa un inch... un grup de șapte focuri, va grupa un inch la douăzeci și cinci de iarzi." Și au spus, "Nu o vei obține niciodată mai bine de atât, pentru că aceea este perfect pentru acel tip de armă; un inch la douăzeci și cinci de iarzi."

¹⁸ Știam că aceea era greșit. Eu am pus deja nouă focuri, o gaură în cealaltă, la cincizeci de iarzi cu aceasta. Și aceea era Winchester Company care a făcut-o.

¹⁹ Acum, se pare că cineva ar spune, "Ei bine, dacă inginerii brevetează acea armă, și ei ar trebui să știe ce este în aceasta, și dacă ei au fabricat arma, atunci de ce ai face tu...?"

²⁰ Asta-i ce mi-a spus soția mea. A spus, "Billy, de ce te-ai ocupa tu cu acea armă, după ce omul care a proiectat-o și a făcut-o, și știe chiar cât gaz este în fiecare proiectil și fiecare inel care este în acesta și toate celelalte, cum-cum ai încerca tu să contești cuvântul lor?"

²¹ Am spus, "Ei bine, scumpa, nu de mult mi-ai pus o întrebare din Biblie, și tu aveai răspunsurile în spatele Bibliei. Și m-ai întrebat, 'I-a dat Dumnezeu lui Abraham acel pământ care El ia promis?'" Și-și, sau, m-a întrebat ea.

Și am spus, "Nu, El nu i-a dat niciodată pământul. El i l-a promis lui, dar el niciodată-el niciodată nu a stăpânit nimic din acesta. Nu l-a primit niciodată."

Și astfel ea a spus, "Oh, eu te-am prins cu aceea." A spus, "Iată răspunsul, 'El i l-a dat lui.'"

²² Am spus, "Deschide la Fapte 7. 'Nici măcar atât un loc cât să-și pună piciorul.'" Așa este, acesta-acesta nu i-a fost dat lui. Acum, vedeți, uneori notările noastre, răspunsurile oamenilor pot fi greșite.

²³ Și omul care face arma poate fi greșit, pentru că eu știam deja că am bătut nouă pioaneze la rând într-o bucată de hârtie în aceeași gaură la cincizeci de iarzi cu acea armă. Și ei au spus dacă șapte gloanțe acoperă... tu iei un inch la douăzeci și cinci de iarzi, jumătate din distanță, nu vei reuși niciodată să faci mai bine. Pentru mine ei erau greșiți, fie că sunt maeștrii armei sau nu, pentru că eu știam mai bine, vedeți.

²⁴ Și m-am așezat sub un copac într-o dimineață, și Fratele Wood și Fratele Charlie, care vânează cu mine, și erau vererițe peste tot. Ei bine, am tras către una cu două zile înainte de asta și i-am ratat ochiul; l-am nimerit mult mai jos în obraz. Desigur, am ucis vererița la fel de moartă ca și cum dacă aș fi țintit-o în ochi, dar pușca era dereglată, pentru mine. Asta mă agită, pentru că dacă acea armă nu este calibrată perfect, eu-eu... nu mă ajută cu nimic să merg să vânez (Vedeți?), pentru că eu nu vânez pentru carnea acesteia oricum. Eu-eu vânez doar pentru sport.

²⁵ Și astfel am spus, "Aceea-i... Este..." Eu ședeam sub un copac, un copăcel aplecat. Aș putea să merg la acesta în această dimineață, acolo în munții din Kentucky. Și ședeam în spate sub acel copac, ascultându-l pe Charlie aici care continua doar să tragă. Ei ar... Nu-mi pasă în ce parte a vereriței trăgeau, doar așa ca să puște vererița. A lor... dacă grupul lor... arma forma un grup oricum, astfel încât să nimerească vererița. Și dacă aceasta-dacă era în șolduri, sau în partea centrală, sau oriunde o nimerea, era în regulă.

²⁶ Și astfel... și am spus, "Ei bine, acum, asta nu..." Eueu chiar nu am putut suporta asta. Și m-am așezat acolo. Mam gândit, "Ia uite cum se distrează băieții aceia." Și lor le place să vâneze chiar la fel de mult ca și mie, și ei amândoi sunt buni, trăgători buni. Sunt oameni grozavi, ei amândoi Creștini, umpluți cu Duhul Sfânt, și chiar oameni buni; unii dintre oamenii de cel mai înalt calibru. Și acei frați acolo sus se distrau cel mai tare, împușcând vererițe. Și erau vererițe care săreau printre copaci chiar lângă mine.

²⁷ Ei bine, am spus, "Atunci de ce aș face un lucru ca acela? Să stau aici, și iată-mă șezând aici plângând, chiar lacrimi curgându-mi pe față. Iată-i acolo, și aici eu nici măcar nu pot nimeri ținta." Și m-am ridicat și am spus, "Tată Ceresc, de ce m-ai făcut Tu așa, o persoană mică nervoasă, supărată? Și apoi harul Tău mi-a dat literalmente milioane de prieteni," vedeți. Și am spus, "De ce ai face Tu din mine o persoană de felul acesta?"

Și am început să plâng chiar tare atunci, șezând sub un copăcel aplecat, exact, unde începea un munte.

²⁸ Și-și știam, în curând băieții aceia vor atinge limita lor de vererițe, și se vor întoarce. Și acolo eu ședeam acolo, doar... Oh, nu a fost... dar eu-eu chiar nu am avut curajul să trag spre una din ele, pentru că, mă temeam că o voi răni, știți, și ea va-va fugi, vedeți.

²⁹ Și eu doar... și pușca mea, eu aș pentru... Un sezon nu este foarte lung, și atunci eram, pentru, ei bine, jumătate din sezon era trecut încercând să repar acea pușcă. Am trimis luneta, am avut-o la analizat, și au spus, "Acea lunetă este

perfect în ordine."

³⁰ Ei bine, știam că era pușca, pentru că aruncă una, într-o parte, și una, în alta. O lunetă cu greu nu ar face asta. Astfel am șezut jos acolo și eu-eu doar am plâns.

³¹ Și după ce am șezut acolo puțin, îmi țineam capul cumva înainte, L-am auzit vorbindu-mi. Acum, voi toți ați stat seara trecută în adunări; ați văzut cum a putut El să meargă în audiență, oriunde acolo, oriunde m-a dorit El, să spun oamenilor tot despre stările lor, și cine erau ei, și de unde vin, și ce au făcut, și ce va fi. Ați văzut vreodată ca să dea greș? Nu greșește niciodată; nu poate, pentru că este El. Bine, atunci, El îmi vorbea. Și El a spus-El a spus, "Eu te-am făcut în acest fel pentru un scop."

³² Și am spus, "De ce m-ai făcut Tu așa, Doamne, pentru un scop, să fiu agitat? Și singurul lucru care îl am ca să mă relaxez afară de la adunări este să vin aici și să vânez. Și Tu m-ai lăsa..." Vedeți, Dumnezeu face ca fiecare lucru să lucreze spre binele celor care îl iubesc pe El, vedeți. El a vrut să îmi spună ceva. Așa-i cum acea armă trebuia să se deregleze, ca să ajungă chiar acest lucru la mine.

A spus, "Ei bine..."

³³ Am spus, "Arma mea," am spus, "Doamne, Tu ești Singurul care o poate repara." Am spus, "Tu ești Singurul care ar putea să mă ajute, pentru că Compania normală Winchester spune că nu se va grupa decât un inch la douăzeci și cinci de iarzi. Și, Doamne, eu știu asta: eu-eu am tras la cincizeci de iarzi și am bătut nouă pioaneze la rând. Vezi? Eu știu diferit de aceea."

³⁴ El a spus, "Acela-i motivul pentru care te-am făcut în acel fel." A spus, "Tu vezi? Tu... Eu te-am făcut așa în acel fel... pentru un scop." Acum, și iată ce era. Vedeți? Dacă am știut că va bate o pioneză la cincizeci de iarzi, mie nu îmi pasă cine spune ceva diferit, eu știu că o va face, dacă poate ajunge în condiția potrivită; dacă echilibrul, glonțul, și... și... toate balisticile armei pot fi studiate și reparate. Pentru că a făcut-o o dată; dacă a făcut-o o dată, o va face din nou.

³⁵ Ei bine, acolo-i unde El mi-a făcut de cunoscut, atunci, El m-a făcut în acel fel din cauza însărcinării care mi-a dat-o El pentru aceste zile în care trăiesc; că eu doar nu pot merge la o biserică denominațională și să mă unesc cu una, când ei doar se vor împrăștia: "Ei bine, biserica spune *asta* este în regulă și ei acceptă *asta*."

³⁶ Dacă-dacă-dacă Isus Cristos este același ieri, azi, și în veci, dacă a bătut glonțul acolo, îl va bate din nou. Mie nu îmi pasă ce spun ei. Vedeți? Trebuie să existe o cale că El este aceeași Persoană. El este același lucru. Puterea Lui este aceeași.

³⁷ Acum, când atingeți un loc ca acesta, Matei 28:19, despre care mă întrebați în această dimineață, Fapte 2:38. Isus i-a însărcinat pe ucenicii Lui aici: "Duceți-vă în toată lumea și propovăduiți Evanghelia la orice făptură. Cel ce crede și se botează va fi mântuit." Acum, asta este Marcu 16, de unde citez. Și acum, asta-i când El i-a însărcinat. Și El nu a menționat deloc cum să boteze acolo. Marcu nu a scris asta deloc.

³⁸ Dar Matei a spus, Matei 28:19, El a spus, când El li sa arătat, și atunci, și așa mai departe, și i-a însărcinat să meargă să boteze, El a spus, "Duceți-vă deci, învățați toate națiunile." Și traducerea corectă este că, este, "faceți ucenici din toate națiunile, botezându-i în numele Tatălui, și al Fiului, și al Sfântului Duh, învățându-i să păzească tot ce Eu v-am poruncit."

Și zece zile mai târziu Petru a spus, "Pocăiți-vă și fiți botezați, fiecare din voi, în Numele lui Isus Cristos." Acum, acolo este o contradicție directă!

³⁹ Acum, cei mai mulți oameni vor spune, "Bine biserica mea învață, 'Fiți botezați, în numele de Tată, Fiu, Duh Sfânt.' Seminarul din care am ieșit m-a învățat asta, așa că acela-i felul cum o voi face."

⁴⁰ Pentru mine aceea nu este corect. Eu lovesc *aici* și lovesc *acolo*. Eu fac un-un grup de patruzeci de inci. Acea nu, face Scripturile corecte. Aceasta trebuie adus la zero. Aceasta trebuie să fie zero. Bine, atunci, cum va fi adus la zero când Matei a spus, "Botezați, în numele de Tată, Fiu, Duh Sfânt," și Petru a spus, "Botezați, în Numele Domnului Isus," ei amândoi ucenici, unul, un cărturar, și celălalt, un apostol?

⁴¹ Și atunci, fiecare persoană din Biblie care a fost botezată după aceea, a fost botezată în Numele lui Isus Cristos. Și cei care au fost deja botezați de Ioan au trebuit să vină și să fie rebotezați din nou, în Numele lui Isus Cristos, înainte ca să primească Duhul Sfânt.

⁴² Bine, am spus, "Vedeți, voi sunteți-voi nu sunteți la zero acolo." Iată ceva chiar acum. Dacă credem că Biblia este Cuvântul infailibil al lui Dumnezeu, nu o putem face să se împrăștie peste tot pe o bucată de hârtie și apoi să fie la zero.

Voi mă înțelegeți? Trebuie să nimerească ținta, sau nu nimerește. Dacă este afară, este afară.

⁴³ Bine, de ce s-a întors Petru în jur și a făcut ceva ce Isus i-a spus să nu facă? și apoi Dumnezeu a recunoscut asta și le-a dat Duhul Sfânt, când-când Isus a spus, "Botezați-i în Numele Tatălui, Fiului și al Sfântului Duh," și Petru a spus, "Nu, botezați-i în Numele lui-lui Isus."

⁴⁴ Acum, voi-voi nu puteți face aceea să lovească ținta. Vedeți? Acum, este ceva greșit pe undeva, surori. Vedeți? Fie că unul a mințit, sau... Care a mințit? Care a fost? Acum, pentru mine asta doar nu va funcționa.

⁴⁵ Întocmai cum este cu: "Este botezul Duhului Sfânt dovada vorbirea în limbi, sau nu este?" Unii spun, "Da," și unii spun "Nu." Ce spun Scripturile despre asta? Trebuie să fie la zero! Eu găsesc acolo, unde, unii au vorbit în limbi, și unii nu. Ei bine, ce este?

⁴⁶ Altă întrebare remarcabilă: "Sunt femeile să fie predicatori, da, sau nu?" Într-un loc spune, "Eu voi turna Duhul Meu peste toată făptura; fiii voștri și fiicele voastre vor proorooci." Un altul a spus, "Interzic, să nu, vorbească o femeie în biserică," chiar. Vedeți?

⁴⁷ Acum, aceea nu se centrează. Nu se centrează, astfel ei... Doar să nu o lăsați așa pentru că seminarul, fabrica, a spus că era, este, "Asta e tot atât de bună cât vei putea obține." Nu, domnule. Nu, domnule. Aceasta trebuie să fie la zero, sau nu este bună. Bine, acum dacă era la zero pentru ei, va fi la zero pentru mine. Dacă a fost la zero o dată și a adus rezultate să declare învierea lui Isus Cristos cu putere și semne și minuni și miracole, o va face din nou.

⁴⁸ Acum, pe undeva noi am... noi am... avem prea mult static pe țevă. Vedeți ce vreau să spun? Acesta este un mod nepolitic de a o exprima, despre tragerea cu o armă, dar eu sunt doar, eu fa... punând aceea ca fundament ca voi să înțelegeți ce vreau să spun. Este static pe țevă pe undeva; nu este așezată bine; praful este ori prea mult ori prea puțin; sau fie că un șurub este strâns și celălalt slăbit, sau unul prea slab și celălalt strâns; și este ceva în neregulă pe undeva. [Un bărbat vorbește cu Fratele Branham – Ed.] Da, da, da, poate fi tipul din spatele trăgaciului, este corect. Dar acum, ce este atunci?

⁴⁹ Acum, dacă este o contradicție în Cuvântul lui Dumnezeu așa de categorică cum este aceea, atunci nu este Cuvântul lui Dumnezeu care îl cunosc eu. Dacă El Se poate încurca, și să încurce Cuvântul Său, și să Se confunde, El nu este infinit, El este finit ca și mine.

⁵⁰ Acum, este asta corect? Acel Cuvânt ori trebuie să fie corect și fiecare părțică din Acesta corect și Acesta adus la zero, sau acesta nu este Cuvântul lui Dumnezeu.

⁵¹ Acum, de multe ori oamenii spun, "Bine, vezi, Petru era tot entuziasmat când a spus botezați, în Numele lui Isus, pentru că, de fapt, Matei a spus exact ce a spus Isus. Nu ne pasă ce a spus Petru."

⁵² Ei bine, atunci, dacă Petru și Isus nu erau în linie unul cu celălalt, atunci restul Evangheliilor s-ar putea să nu fie în linie una cu alta. Dacă un Cuvânt din Acela îl contrazice pe celălalt, atunci Acesta nu este Cuvântul lui Dumnezeu, al Dumnezeului care îl cunosc eu.

⁵³ [Cineva spune, "Poate Ioan a făcut câteva greșeli." – Ed.] Da, Ioan s-ar putea să fi făcut câteva. Care era corect? La urma urmei a fo... Nu știu dacă Isus a spus asta sau nu. Vedeți? Matei a scris-o. Marcu nu a spus nimic privitor la asta, Luca nu a spus niciodată nimic despre asta, și Ioan nu a spus nimic despre asta, dar Matei a spus. Bine, atunci poate toată Evanghelia lui Matei era greșită, și a lui Luca. Bine, atunci, care este corectă și greșită? Vedeți în ce vă băgați? Nu, domnule, Aceasta toată trebuie să fie corectă.

⁵⁴ Atunci mă întreb, de ce ar scrie Dumnezeu un Lucru ca acela, să lase să fie încurcat? Chiar Isus a mulțumit Tatălui Său că El a ascuns lucrul acesta de ochii celui înțelept și prudent, și l-a descoperit pruncilor care ar învăța. Acum, este făcut așa ca să-i scoată pe cei înțelepți de pe pistă. Dar Cartea este o descoperire.

⁵⁵ Acum, ca atunci când mă duc în străinătate și soția mea îmi scrie o scrisoare și eu mă așez. Ea a spus, "Dragă Billy, eu șed aici în seara aceasta; copiii sunt în pat. Mă gândeam să îți scriu câteva rânduri ca să îți spun ce am făcut azi și cum ne descurcăm. Suntem încrezători că Dumnezeu te binecuvântează," și tot așa. Acum, eu citesc din rânduri ce scrie ea. Dar eu sunt atât de îndrăgostit de soția mea, și ea este atât de îndrăgostită de mine, indiferent ce aș scrie eu, noi putem citi printre rânduri ce vrem să spunem.

⁵⁶ Ei bine, acela-i felul cum este scrisă Biblia: printre rânduri. Știți despre multe din predicile mele, ca despre Dumnezeu când i-a transformat pe Abraham și pe Sarah din nou în tineri, voi ar trebui să-voi trebuie să citiți printre rânduri să vedeți cum, ce spune Scriptura. Trebuie să știți. Dar aceasta nu va ieși niciodată din rând. Vedeți? Printre rânduri va aduce doar rândurile laolaltă și o va face un singur tablou mare.

⁵⁷ Acum, trebuie să fie o relație de dragoste cu Dumnezeu înainte ca să o înțelegeți vreodată, pentru că Duhul Sfânt a scris Biblia; și Biblia a spus că Aceasta nu este de interpretare personală, ci Ea este inspirată.

⁵⁸ Acum, la întrebarea voastră. Aveți voi o Biblie? Aveți toți o Biblie? Acum, primul... [Cineva vorbește cu Fratele Branham – Ed.] Nu, asta este în regulă. Dacă voi-voi-voi-voi puteți însemna, sau doar... Acum eu voi da câteva ilustrații, dacă nu vă deranjează. Și cu aceasta, atunci, voi veți-voi veți vedea de ce. Acum, vreau să vă pun o întrebare surorilor.

⁵⁹ Vreau să fiți atât de libere cât de libere se poate. Acum, rămâneți pe acest subiect pe seama acestei benzi, pentru că vreau să spun că am putea să mergem pe dovada inițială și toate celelalte în acest fel. Dar lăsați-o... Vom face o altă bandă pentru aceea (Vedeți?) cândva. Dar aceasta, noi vorbim despre botezul în apă.

⁶⁰ Acum, pare ca și cum Matei și Petru, dacă ar fi tras la aceeași țintă, ei erau mult pe lângă linie pe undeva.

⁶¹ Acum, acum voi lua în-în Biblia mea și voi citi. Și-și voi surorilor, dacă vreți să citiți Aceasta, doar aveți... v-ar place... voi vreți Biblia sau vreți să o însemnați sau orice altceva, să faceți cum vreți. Și apoi eu am să-am să vă aduc... Vreau ca voi atunci să-să... după ce faceți asta, să o notați. Și apoi dacă există yreo întrebare, vreau să fiți sigure și-și să mă întrebați acum. Întrebați-mă, astfel dacă la orice timp în viitor, pe această bandă, dacă cineva va trebui să vă

pună o întrebare, veți putea să fiți în stare să reveniți și să explicați lucrul acesta.

⁶² Acum, pentru a putea corecta aceste persoane și să aducem acestea două corect, Vreau-eu vreau să... trebuie să... poate... ca aproape să înbin împreună două subiecte.

⁶³ Acum, acum, în Matei 28:19, acum, aceea este ultima carte a Bibliei, sau, ultima carte din Matei, ultima parte din Matei. Acum, să citim ultimele versete, versetul al 18-lea:

Și Isus a venit și a vorbit cu ei, spunând, Toată puterea mi-a fost dată în cer și pe pământ. Toată puterea mi-a fost dată în cer și pe pământ.

⁶⁴ Ei bine, mă întreb dacă, atunci a luat El toată puterea lui Dumnezeu atunci? Căci toată puterea atât în Cer cât și pe pământ este în-este în El acum. "Toată puterea atât în Cer cât și pe pământ îmi este dată Mie." Unde este Dumnezeu cu puterea Lui? Acum, putea Isus să mintă? El nu putea minții. Dacă El a mințit, atunci noi unde ne aflăm?

⁶⁵ Acum amintiți-vă, țineți... țineți aceasta în minte, că, Biserica viului Dumnezeu, nu denomiinațiunea, Biserica viului Dumnezeu este zidită pe descoperire spirituală. Acum, voi găsiți asta în Sfântul Matei 17, sau, Sfântul Matei 16 este, unde El a spus-El a spus "Cine zic oamenii că sunt Eu?"

A spus, "Tu ești Cristosul, Fiul Dumnezeului cel viu," a spus Petru.

⁶⁶ El a spus, "Ferice de tine, Simone, fiul lui Iona. Nu carnea și sângele (seminarul, altcineva) ți-a descoperit lucrul acesta, ci Tatăl Meu care este în Cer. Tu ești Petru. Pe această piatră Eu voi zidi Biserica Mea."

⁶⁷ Acum, vedeți, cea Catolică spune, "pe Petru"; dacă este așa, atunci, el a decăzut. În regulă, cea Protestantă a spus, "pe Isus." Dar nu ca să fiu diferit, dar ca să îndrept lucrul: nici pe Isus nici pe Petru, ci pe descoperirea spirituală: "Nu Carnea și sângele ți-a descoperit lucrul acesta, ci Tatăl Meu care este în Cer ți-a descoperit lucrul acesta."

⁶⁸ Atunci în Cuvântul care este scris în pilde și orice altceva poate fi numai descoperit, și singurul adevăr care va fi vreodată cunoscut, este prin o descoperire spirituală. Și dacă descoperirea voastră nu o leagă împreună, atunci descoperirea voastră este greșită. Vedeți? Trebuie să se îmbine.

⁶⁹ Ca și cum ați pune un puzzle împreună, și nu ați avea nimic deoparte aici ca să-să vă uitați ce era... veți avea toate scenele amestecate. Ați spune, "Ei bine, cred că *asta* merge aici, cred că *asta* merge acolo." Acea este mintea umană. Primul lucru ce-l ști, scena ta ar fi greșită: ar fi o vacă care mănâncă iarbă în vârful unui pom. Vedeți? Astfel asta-asta nu ar funcționa. Vedeți? Dar dacă voi veți... dacă ai ceva aici după care să te iei, după ce să te iei! "Bine, acum," voi spuneți, "oh, Dumnezeu mi-a descoperit ceva." Dacă nu este conform cu acest Cuvânt, și să lege Cuvântul împreună, atunci descoperirea ta este greșită.

⁷⁰ În Vechiul Testament, dacă un profet a profețit, dacă un visător a visat un vis, nu contează cât de real părea, mai întâi, înainte ca biserica să-l fi acceptat vreodată, a trebuit să fie dovedit de Urim și Tumim. Știți asta, acel pieptar al lui Aron unde se reflectau luminile. Acum, când acea preoție s-a încheiat, Urim și Tumim s-a dus cu aceasta. Dar noi avem un nou Urim și Tumim; acela este Cuvântul lui Dumnezeu.

⁷¹ Și dacă descoperirea voastră nu se leagă, și tu spui, "Dumnezeu mi-a descoperit că ar trebui să fiu botezat, în numele de Tată, Fiu, Duh Sfânt," dacă aceea nu se leagă cu Cuvântul, de la Genesa la Apocalipsa, și să Se lege împreună, atunci descoperirea ta este greșită.

⁷² Tu spui, "Dumnezeu mi-a descoperit că ar trebui să fiu botezat în Numele lui Isus." Dacă asta nu se leagă cu Cuvântul, atunci Urimul și Tumimul nu o susține. Nu contează cât de real pare, Acesta este Cuvântul autentic. Acesta este Urimul și Tumimul lui Dumnezeu.

⁷³ Acum, "Și Isus..." Din nou citez, repet: "Și Isus a venit și a vorbit cu ei (versetul al 18-lea), spunând, Toată puterea Îmi este dată în Cer și pe pământ. De aceea duceți-vă, învățați toate națiunile, botezându-i în Numele Tatălui, și al Fiului, și al Duhului Sfânt: Învățați-i să păzească toate lucrurile orice vam poruncit Eu: iată, Eu sunt cu voi întotdeauna, chiar până la sfârșitul lumii. Amin."

⁷⁴ Acum, eu vreau să vă cer ceva, acum doar... Acum, asta este Matei 28:19, Scriptura care îmi cereți să o explic, care o avem în vedere aici în această dimineață. Acum, să citim asta cu atenție, doar să nu-să nu treceți peste aceasta. Citiți-o cu atenție. Acum, urmăriți atenți. "De aceea duceți-vă, învățați toate națiunile, botezați-i în Numele Tatălui, și al Fiului..." Acum, nu-nu "în numele Tatălui, în numele Fiului, în numele Duhului Sfânt." Acela-i felul cum botează oamenii-botează în acel fel. Acea nici măcar nu este Scriptural. Vedeți, nu este, "în numele Tatălui, numele Fiului, în numele Duhului Sfânt." Acea-i greșit. Acea nu este Scriptural. Și nu este, "numele de Tată, Fiu, și Duh Sfânt." Este, "în Numele," n-u-m-e, singular; Nume. Priviți, în timp ce priviți cu toții, "în Numele." În regulă.

⁷⁵ Acum, acum, dacă există pe undeva că nu înțelegeți... Eu aștept ca Sora Sewell acolo să o găsească. O ai acolo? Matei 28:19, versetul al 19-lea. Acum, Soră Sewell, eu cred că tu ai fost cea care ai chestionat asta cel mai tare. Acum, spune aceea, "În numele Tatălui, Fiului..."? Spune, "În numele Tatălui, în numele Fiului..."? Nu. "În Numele Tatălui, și al Fiului, și al Duhului Sfânt." Nu în numele, punând un *nume* înaintea fiecăruia, ci doar în Numele Tatălui, și al Fiului, și al Sfântului Duh. Acum, acum ne dăm seama, atunci, că trebuie să fie un Nume acolo, pentru că a spus un Nume.

⁷⁶ Bine, eu vreau să vă întreb, în care dintre acele nume ar trebui să botezăm, atunci? Acum, este "tată" un nume? Nu,

deci nu am putea boteza "în numele Tatălui," pentru că "tată" nu este un nume, nu-i așa?

⁷⁷ Bine, "în numele Fiului," atunci, am spune noi. Este "fiu" un nume? Eu sunt un fiu, tu ești un fiu, el este fiu, corect? "Fiu" nu este un nume, nu-i așa?

⁷⁸ Bine, "Duhul Sfânt" atunci; "în numele Duhului Sfânt." Bine, aici... Bine... Să spunem, "Sf... în numele Duhului Sfânt." Acel "Duhul Sfânt," este un nume? Nu; este ceea ce este Acesta. Noi suntem cu toții oameni. Asta-i ce este Acesta; Acesta este Duhul Sfânt. Dar "Duhul Sfânt" nu este un nume; este ceea ce este Acesta. Noi suntem toți oameni, dar nu sunt numele noastre. Vedeți? Nu. Este aceasta... acolo sunt trei titluri, atunci, nu-i așa?

⁷⁹ Bine, atunci, ce fel de lucru avem noi aici, atunci? El-El a spus, "Botezați în Numele Tatălui, al Fiului și al Duhului Sfânt." Bine, dacă "Tatăl" nu este un nume, și "Fiu" nu este un nume, și "Duhul Sfânt" nu este un nume, ei nu sunt nume. Așadar nu ați putea folosi acelea ca un nume, pentru că nu există un nume în aceasta de la bun început. Acum ca... Voi înțelegeți asta? Ele nu sunt nume. Ele sunt...

⁸⁰ Întocmai cum eu sunt... Ei mă cheamă "Reverend." Unii mă cheamă un profet. Unii mă cheamă un predicator. Ei bine, acum... Da, eu sunt un tată, sunt un fiu, sunt un om; dar numele meu este William Branham. Dar-dar reverend, profet, sau, reverend, prezbiter, și slujitor, sunt titluri care îmi aparțin. Ei bine, acelea aparțin și multor alora. Ca suflet, trup, și duh, acelea îmi aparțin, și mie. Dar aparține lui, lui, ei, ei, și la toți. Vedeți? Sunt toate la fel. Vedeți, sunt titluri dar acela nu este numele meu. Acela nu este numele vostru. Suflet, trup, și duh nu sunt numele vostru. Acea nu este ceea ce... este ceea ce sunteți voi, dar nu este numele vostru.

⁸¹ Bine, tu ești o doamnă. Tu ești o mamă. Tu ești o soție, o fiică. Da, toate acele lucruri, acele, aceea este-aceea este exact ceea ce ești tu. Și să spunem tu... Eu te-am chemat întotdeauna "Doctor." Tu erai o asistentă. Să spunem că ești un doctor. Ei bine, tu ești și o mamă, dar acesta nu este numele tău. Dacă doar aș scrie "doctor," există mulți doctori. Dacă aș fi scris "asistentă," există multe asistente. Vedeți? Dar acela totuși nu este numele tău. Astfel când cineva spune că a fost botezat în numele Tatălui, Fiului și al Sfântului Duh, dacă s-ar gândi numai, nu este nici măcar un mintal... Nu este-nu este nici măcar-nu este corect nici măcar mintal: un nume de Tată, Fiu, Duh Sfânt.

⁸² Este chiar cum spune Catolicul, "Fiul Etern," Forma de Fiu Etern a lui Cristos. Cum poate avea sens cuvântul? Cum poate fi El Etern și să fie un Fiu? *Fiu*: care era "născut din." Etern nu a avut nici început nici sfârșit.

⁸³ Dacă ei spun că există un iad Etern, Biblia a spus că iadul a fost creat, atunci cum poate fi acesta Etern? Nu există nici un iad Etern; iadul a fost creat pentru diavolul și îngerii lui; nu un iad Etern. Tot ce începe, se sfârșește. Iadul poate arde o sută de miliarde de ani, dar acesta trebuie să aibă un sfârșit, pentru că tot ce începe, se sfârșește.

⁸⁴ Acela-i motivul că noi nu putem muri, pentru că noi suntem parte din Dumnezeu, odrasle ai Lui, fii și fiice. Noi avem Viață Eternă, Viața lui Dumnezeu. Aceasta nu a început niciodată, nu se va sfârși niciodată. Înțelegeți?

⁸⁵ Acum, asta este destul de tare. Dacă nu înțelegeți asta și mă tem că vă scot pe o ramură aici pe undeva, cum aș sta de vorbă cu clericii. Acum, dacă nu înțelegeți, spuneți-mi, pentru că de obicei vorbiți cu clericii așa. Vedeți? Dar, vedeți voi femeilor, voi doar m-ați întreat, și voi sunteți prietenele mele. [Surorile răspund – Ed.]

⁸⁶ În regulă acum, eu încerc... Voi sunteți-sunteți toate educate, și sunteți-sunteți toate deștepte. Și eu-eu nu vreau să luați aceasta "pentru că Fratele Branham a spus așa." Acum, eu sunt o ființă umană. Da, eu vreau ca voi să luați Cuvântul. Și dacă puteți găsi pe cineva care să doboare acel Cuvânt, aduceți-l la mine; dacă puteți găsi pe cineva care spune să există o contradicție în Cuvântul lui Dumnezeu, aduceți-l la mine. Este... aceasta-aceasta-aceasta doar nu va fi. Aceasta-aceasta nu va fi, nu este nevoie să încercați, pentru că nu este acolo, vedeți.

⁸⁷ Acum, cum ar putea fi cineva botezat...? Vreau să vă întreb doamnelor ceva chiar acum, sau, și pe voi bărbaților: Cum ar putea cineva să fie botezat în numele Tatălui, Fiului, și al Sfântului Duh? Cum ați putea fi botezați în numele Tatălui, Fiului, Sfântului Duh? Nu vedeți baza acestui lucru? Nu există un astfel de lucru ca numele Tatălui, Fiului, Sfântului Duh. Acelea-acelea-acelea sunt titluri. Vedeți? "Crin..." De ce nu spuneți doar "Crinul cel din Vale, Trandafirul din Saron, Steaua Dimineții, Alfa, Omega"? Ar fi la fel. Sau ați putea fi botezați tot atât de bine, spunând, "Eu te botez în numele de Alfa și Omega, Începutul și Sfârșitul." Ar fi la fel de bine, acesta-i un titlu. "Eu te botez în numele Crinului din Vale, al Stelei Dimineții, și al Trandafirului din Saron." Ar fi chiar la fel, sunt titluri. Dar noi știm Cui îi aparțin, dar există... ar putea fi multe stele de dimineață, și crin din văi și trandafir din Saronuri. Vedeți? Deci, nu un... Tată, Fiu, Duh Sfânt, este-este... aceea, sau, om, suflet, trup, și duh, sau orice altceva vreți să îl faceți.

⁸⁸ Acum, acum este ceva greșit aici pe undeva, nu-i așa? Acum vedeți că este ceva greșit aici. Nu putem înțelege asta, atunci, să spunem. Acum, "Duceți-vă așadar, învățați toate națiunile."

⁸⁹ Acum, voi sunteți o mică audiență plăcută, și eu-eu vreau să instruiesc aceasta așa ca voi să aveți o înțelegere bună. Vedeți? Pentru că nu știu, mulți dintre frații mei s-ar putea să audă această bandă.

⁹⁰ Niciodată nu am descreștinat nici un om sau persoană pentru ideile lor despre Scriptură. Eu bazez aceasta pe: dacă ei sunt mântuiți, ei se încred în Isus Cristos, fie că este Catolic, Protestant, Iudeu, sau orice este, tu ești mântuit pentru că ești născut din Cristos.

⁹¹ Dar voi mi-ați pus o întrebare, "De ce, Frate Branham ai boteza tu în Numele lui Isus Cristos?" În regulă. "Și de ce ai desconsidera Tată, Fiu, și Duh Sfânt?" Asta este întrebarea voastră. Și ca fratele vostru, și ca un slujitor al lui Cristos, sunt obligat prin datorie să vă răspund, în regulă.

⁹² Acum, așadar când voi aflați aici, ca să facă această contradicție, acum, doar zece zile după aceasta, după ce Isus a spus lucrul acesta, Petru avea cheile la Împărăție, Matei 16, găsiți, "Tu ești Petru, și pe această piatră, zidesc Biserica Mea," și așa mai departe. "Și Eu îți dau... Eu îți spun că tu ești Petru, și Eu îți dau ție cheile Împărăției: orice legi tu pe pământ, Eu voi lega în Cer: ce dezlegi tu pe pământ, Eu voi dezlega în Cer."

⁹³ Acum, același om care avea cheile, s-a schimbat drept înapoi la vreo zece zile după ce a spus Isus lucrul acesta, și a spus, "Pocăiți-vă și să fiți botezați fiecare din voi în Numele lui Isus Cristos spre iertarea păcatelor voastre." V-ați oprit vreodată să vă gândiți că Isus i-ar fi dat unui om care să fi fost atât de scrupul, cheile Împărăției, care să se întoarcă în jur și să fi făcut viceversa, ceea ce i-a spus El să nu facă? Dumnezeu din Cer manifestat în trup, și să-i fi dat cheile unui om care să fi făcut o astfel de greșală? Chiar din prima încercare să fi făcut un lucru ca acela? Nu. Ce? În regulă, acum, acum doar... Acum, acum observați. El nu putea face aceea.

⁹⁴ Dar de ce a dat El acele chei lui Petru, atunci? El chiar a citat clar lucrul acesta: "Petru, tu nu ai învățat lucrul acesta de la vreo biserică sau vreun seminar, ci a fost o descoperire care a venit din Cer, și chiar pe această descoperire din Cer, pentru a îndrepta Cuvântul lui Dumnezeu, Eu voi zidi Biserica Mea." El îl cunoștea pe Petru: el nu a-el nu știa matematică. Petru nu știa algebră, poate, sau nici nu știa el geometrie, sau-sau... Cred că Acesta a spus că el era un om neștiutor și fără carte, conform cu Fapte al 4-lea capitol, sau Fapte al 3-lea capitol, eu cred. A spus, "Și-au dat seama că amândoi erau neștiutori și neînvățați," el și Ioan, cum l-au vindecat pe omul de la poarta numită Frumoasă, "dar au priceput că ei au fost cu Isus."

⁹⁵ Astfel vedeți, El nu a bazat aceasta pe teologia lui de seminar ca El să-i poată descoperi lui aceasta. Ooh! Nu pe baza experienței lui de seminar, pentru că el nu avea niciuna. El nu are nici astăzi. Ci El o descoperă, vedeți, celui care avea descoperirea despre aceasta. Așadar, El i-a putut încredința aceasta lui Petru. S-ar putea să nu fi fost în stare, să o încredințeze lui Matei, sau lui Ioan, sau la restul dintre ei. Dar Petru a avut descoperirea.

⁹⁶ Astfel atunci, Petru se schimbă și spune, "Pocăiți-vă, și fiți botezați în Numele lui Isus Cristos, fiecare dintre voi în Numele lui Isus Cristos," vedeți, "spre iertarea păcatelor, și voi veți primi darul Duhului Sfânt. Promisiunea este pentru voi." Omul care avea cheile care descuriau Împărăția pentru prima dată, a schimbat și a făcut viceversa, ceea ce a spus Isus să nu facă. Acum, este că ori el era greșit, el a făcut o greșală, el nu a urmat Cuvântul Domnului nostru, sau că, el a avut o descoperire a adevărului pe care restul dintre ei... care-care era dincolo de ceea ce avea oricare dintre ceilalți.

⁹⁷ Acum, să ne oprim doar înainte să mergem înapoi, doar un minut. Dacă ar fi fost greșit, de ce Dumnezeu a recunoscut asta atunci, și a poruncit la toți ceilalți, de-a lungul Bibliei, să fie botezat în Numele lui Isus Cristos? Și fiecare persoană în Biblie a fost botezată în Numele lui Isus Cristos. Și fiecare persoană până la organizarea bisericii Catolice, a fost botezată în Numele lui Isus Cristos. La Consiliul Niceean, ei au format acest botez de Tată, Fiu, Duh Sfânt, făcând un Dumnezeu trinitar dintr-un singur Dumnezeu adevărat, pentru a introduce a lor trinitatea lor.

⁹⁸ Și cum Dumnezeu la început a știut că omul va cădea, astfel El l-a pus la libera alegere morală, știind, pentru că El Își putea arăta atributele de a fi un Tată, de a fi un Fiu, de a fi un Vindecător, de a fi un Mântuitor. Cum ar fi putut mântui El, dacă nu era ceva, pierdut? Și în Dumnezeu erau atributele, înainte să fi existat măcar un Înger sau o moleculă sau orice, Dumnezeu era El însuși, singur; dar El nu era Dumnezeu, pentru că acolo... *dumnezeu* este "un obiect de închinare," nu era nimic pentru El să venereze... nimic ca să Îl venereze. Dar atributele Sale au expus ceva și a făcut un Înger. Atunci El era Dumnezeu. Apoi El a făcut un om; i-a dat libera alegere morală. El a căzut. Atunci când a căzut, El a devenit un Mântuitor. În cădere el a adus boala, astfel El devine un Vindecător. Vedeți? Expune atributele lui Dumnezeu. Vedeți ce vreau să spun?

⁹⁹ Acum, El de asemenea a știut că trebuie să existe un popor pierdut și un popor mântuit. Trebuia să existe un botez fals și un... Astfel El îl pune aici, din nou, un pom al cunoștinței: aici este unul, Fapte 2:38; unul, Matei 28:19.

¹⁰⁰ Astfel, cum i-a fost descoperit lui Abel? "Abel, prin credință, i-a oferit lui Dumnezeu o jertfă mai excelentă." El nu a avut nici o Biblie de urmat, astfel trebuie să fi fost descoperire la Abel. Acolo erau ambii băieți. Dacă Dumnezeu cere numai o închinare, atunci Dumnezeu a fost nedrept să îl condamne pe Cain. Cain a făcut un altar, a construit o biserică, s-a închinat, și a făcut o jertfă. Fiecare lucru religios pe care l-a făcut Abel, l-a făcut și Cain. Este adevărat? Dar Abel, prin descoperire, i-a oferit lui Dumnezeu (Este descoperire; voi umblați prin credință.) o jertfă mai excelentă. De unde a știut Abel, că nu erau roadele de pe câmp, care le-a oferit Cain? A fost sângele care i-a scos din grădină. Viața nu era în roadă. Sângele a adus viața. I-a fost descoperit lui, o descoperire.

Aici este aceeași bază pe care ne așează El cum a făcut El cu ei acolo în trecut: o descoperire. Acum, acolo nu poate fi o contradicție.

¹⁰¹ Acum, voi toți nu ați fost întotdeauna Creștini. V-ați născut păcătoși. Îmi imaginez ca fetiță... Eu nu-eu nu știu dacă voi ați făcut sau nu, dar ne vom cuprinde pe noi toți din încăpere, ca să fac o ilustrare aici acum, așa ca voi să înțelegeți. Când erați fete mici, să spunem că citeați *Reviste Cu Povести De Dragoste*. Cele mai multe fetițe o fac. Orice fel de revistă; nu trebuie să fie o *Poveste de Dragoste*, orice poveste. Vedeți? Frumos. Putea fi... să nu fie una dintre aceste povești moderne de librărie, ci orice poveste, chiar dacă era *Romeo și Julieta*. Vedeți? Păi voi-voi-voi-voi citiți o-o poveste de dragoste. Și dacă... Vă arăt în acest mod acum, ca voi să o puteți prinde într-o pildă.

¹⁰² Dacă ați ales o carte cu povești, și ați citit-o, și a spus, "Ioan și Maria au trăit fericiți până la adânci bătrâneți,"

bine, începi să te întrebi cine este Ioan și Maria. Cine sunt Ioan și Maria? Ei bine, tu ai citit doar ultimele cuvinte din carte; care spuneau, "Și Ioan și Maria au trăit fericiți până la adânci bătrâneți." Începi să te întrebi, "Cine este Ioan, și cine este Maria?" Este adevărat? Acum, există numai un singur mod de a afla cine erau Ioan și Maria, să mergi înapoi la începutul cărții, să începi să citești. Este adevărat?

¹⁰³ Bine acum, acesta este ultimul capitol din Matei. Dacă ultima carte din Matei, El a spus, "Duceți-vă deci, învățați toate națiunile, botezându-i în numele de Tată, Fiu, Duh Sfânt," și "Tată" nu este nume, și "Fiu" nu este nume, și "Duh Sfânt" nu este nume, cine sunt ei?

¹⁰⁴ Acum, haideți să o luăm în dimineața aceasta pe același principiu cum am face cu Ioan și Maria. Să ne întoarcem la începutul din Matei și să aflăm. Întoarceți la primul capitol din Matei, atunci, în regulă. Să vedem cine sunt Ioan și Maria care au trăit fericiți până la adânci bătrâneți.

Cât timp mai este? Oh, în regulă, în regulă.

¹⁰⁵ Acum, acum vreau să vă întreb ceva surorilor, așa cum vă uitați la mine, voi fraților. Cine era Tatăl lui Isus Cristos? Dumnezeu era. Este asta adevărat? Era Dumnezeu Tatăl Lui? În regulă, domnule; Dumnezeu este Tatăl Lui, noi toți suntem de acord cu asta. Eu cred cu toată inima mea că Dumnezeu este Tatăl Domnului nostru Isus Cristos. În regulă, acum noi vom vedea dacă Biblia spune că Dumnezeu este Tatăl Lui.

¹⁰⁶ Acum, Isus a spus, "Duceți-vă așadar, învățați toate națiunile, botezându-i în Numele Tatălui, Fiului, Duhului Sfânt." Eu așez aici aceste trei cutii de benzi. *Acesta* este Tatăl, *acesta* este Fiul, *acesta* este Duhul Sfânt. Acum, voi voi puteți vedea toți bine?

¹⁰⁷ Acum, eu vreau să, eu o să vă interoghez doar un minut, să văd dacă ați ascultat ce am spus. Cine este *acesta* de aici? [Audiența spune, "Duhul Sfânt." – Ed.] Duhul Sfânt. Cine este *acesta* de aici? [Audiența spune, "Tatăl."] Cine este *acesta* de aici? [Audiența spune, "Fiul."] Acum, Cine este *acesta*? [Audiența spune, "Tatăl."] În regulă, am vrut doar să văd dacă voi-dacă voi chiar o prindeți clar acum. Acum, acum, *acesta* este Fiul lui Dumnezeu, este asta corect? În regulă, acum, *acesta* de aici ce este? [Audiența spune, "Tatăl."] *Acela* este Tatăl Domnului Isus Cristos. Este aceea corect? *Acela* era Tatăl Lui. Eu cred că El este cel născut din fecioară, Fiul pur al Dumnezeului cel viu.

¹⁰⁸ Dumnezeu, Tatăl nostru, care este marele Duh care niciodată... El era... nu a avut niciodată o formă, chiar. Vedeți, El era-El era Dumnezeu. El era doar... El era înaintea unei stele, molecule, sau atom, sau orice altceva. El este Dumnezeu care cuprinde tot timpul, spațiul. El este Etern. Eu cred că Isus este Fiul Dumnezeului adevărat și viu. Și este *această* Persoană chiar de aici, care am scris-o pe această cutie; Tată. Așa este? Și *acesta* este Duhul Sfânt, și *acesta* este Fiul.

¹⁰⁹ Acum, să citim Matei 1. Acum, noi începem:

Cartea generațiilor lui Isus Cristos, fiul lui David, fiul lui Abraham.

Abraham a născut pe Isaac; ... Isaac a născut pe Iacob; ... Iacob... Iuda și frații lui;

Continuă în jos dând genealogiile. Acum, ca să ne economisim timpul, vom veni în jos și genealogiile se termină după... și...

Deci toate... (De la versetul al 17-lea.) Deci toate generațiile de la... toate generațiile de la Abraham până la David sunt paisprezece generații; ... de la David până la strămutarea de Babilon sunt paisprezece generații; și de la strămutarea de Babilon până la Cristos sunt paisprezece generații.

Acum:

Acum nașterea lui Isus Cristos a fost așa: Când...

Maria mama Lui era logodită cu Iosif, înainte ca să vină ei împreună (Citești tu cu mine, Soră Sewell?), înainte ca ei să vină împreună, ea s-a aflat însărcinată cu un copil de la Dumnezeu Tatăl.

¹¹⁰ Sunt... am... Citesc corect? Oh, am făcut o greșală? S-a aflat cu Copil de la Cine? [Cineva spune, "Duhul Sfânt." – Ed.] Ei bine, ce să spun. Acum, Cine este Tatăl Lui? Voi ați spus că *acesta* era Tatăl Lui, și Biblia a spus că *acesta* era Tatăl Lui. Ea s-a aflat cu un Copil, nu de la Dumnezeu Tatăl. Dumnezeu Tatăl nu avea nimic de-a face cu asta. Acesta era un Copil de la Duhul Sfânt. Este asta adevărat?

Să vedem dacă aceea încă se citește corect. Poate noi am făcut o greșală. Al 19-lea verset:

Atunci Iosif bărbatul ei, fiind un om neprihănit, ... nu voia să o facă un exemplu public, și-a pus de gând s-o lase pe ascuns.

Dar pe când se gândea el la aceste lucruri, iată, îngerul Domnului i s-a arătat într-un vis, spunând, Iosife, fiul lui David, nu te teme să ieși la tine pe Maria nevasta ta: căci ce s-a zămislit în ea este de la Dumnezeu Tatăl nostru. [Cineva spune, "Nu" ... zămislit în ea este de la Duhul Sfânt." – Ed.] (Oh! Aha.)

¹¹¹ Acum, acum, atunci care Anume dintre aceștia este Tatăl Lui? Acum, dacă Duhul Sfânt este Tatăl Lui, și Isus a spus că Dumnezeu era Tatăl Lui, acum, este El un copil bastard? Ar putea El fi? Ar putea ambii acești dumnezei să facă un singur copil? Dacă este așa, El era un copil bastard. *Nelegitim*, acum, este-este un cuvânt mai bun, dar cu... cuvântul în sine înseamnă, "un copil bastard." Bine, atunci dacă El este un copil născut bastard, atunci unde suntem-unde suntem noi în mântuire? Dacă Dumnezeu Tatăl era Tatăl Lui, și Biblia spune Duhul Sfânt este Tatăl Lui, atunci

unde... ceva este greșit iar, așa este? Vedeți? Voi-voi... Este ceva greșit pe undeva. Acum, ce-ce vom face noi?

¹¹² Ne închinăm noi unui copil născut nelegitim, de doi Dumnezei diferiți? Un Dumnezeu era, a spus, era Tatăl Lui, și apoi Biblia a spus aici, sau, Cuvântul lui Dumnezeu spune că Duhul Sfânt era Tatăl Lui. Și Isus a spus că Dumnezeu era Tatăl Lui, și alte locuri în Biblie au spus că Dumnezeu era Tatăl Lui, și numindu-L Fiul lui Dumnezeu, și Dumnezeu Tatăl, și acum, Dumnezeu Duhul Sfânt.

¹¹³ Oh, bieți, oameni orbi Trinitarieni! Păi, cuvântul *trinitate* nici măcar nu apare în Biblie, nu de la Geneza la Apocalipsa. Nu există așa ceva. Nu sunt trei Dumnezei; sunt trei slujbe ale unui singur Dumnezeu. Dumnezeu Tatăl într-un Stâlp de Foc, Dumnezeu Fiul manifestat în trup să înlăture păcatul, și Dumnezeu Duhul Sfânt în noi acum, aici. Sigur. Sigur. "Voi fi cu voi, chiar în voi." Vedeți? Nu sunt trei Dumnezei; este un singur Dumnezeu.

¹¹⁴ Acum, acum priviți. Va trebui să admiteți că Duhul Sfânt este Tatăl Lui. Este adevărat? Este Duhul Sfânt Tatăl Lui? Spune Biblia așa? Bine, priviți aici; lăsați-mă-lăsați-mă să o citesc din nou. Acum, lăsați... [O soră spune, "... ? ... că Dumnezeu este Tatăl Lui." – Ed.] Așa este. Bine, atunci, dacă Biblia spune că Duhul Sfânt este Tatăl Lui, Duhul Sfânt și Dumnezeu este aceeași Persoană, sau El avea doi tați. Este adevărat? [O soră spune, "Tu vei elimina acea trinitate." – Ed.] Iată ea a prins-o, asta este. A zburat deja departe acum, vedeți. Nu a fost niciodată așa la început. Nu a fost niciodată așa. Vedeți cum-cum trebuie să vină prin descoperire? Vedeți?

¹¹⁵ Acum, acum ori Dumnezeu era Tatăl Lui ori El nu era Tatăl Lui. Și Duhul Sfânt era Tatăl Lui, sau Acesta nu era Tatăl Lui, sau Biblia spune o minciună. Deci, pentru a face descoperirea corectă, și să vedem dacă Petru a avut aceeași descoperire care o am eu despre aceasta, acum, vezi: Acum, Dumnezeu Tatăl și Duhul Sfânt sunt același Spirit, sau El a avut doi tați. El nu putea fi zămislit de Dumnezeu Tatăl, un Spirit, și Dumnezeu Duhul Sfânt, un alt Spirit. Atunci El a avut două zămisliri. Vedeți? Astfel El nu putea fi în acel fel. Chiar nu putea efectiv să fie. Ori unul este corect, și celălalt este corect.

¹¹⁶ Dacă există trei Dumnezei, și acești doi Dumnezei, dacă există doi Dumnezei, unul, Dumnezeu Tatăl, și unul, Dumnezeu Duhul Sfânt, care dintre ei a fost de fapt Tatăl Lui, atunci? Întrebare? [O soră Spune, "Noi vom avea, 'Duhul Sfânt și Dumnezeu este același.'" – Ed.] Acum tu ai priceput. Iată. În regulă, acum asta este una. În regulă, acum să continuăm să citim.

Acum vom afla ce este Matei 28:19.

Acum, dați-mi voie să citesc aceasta din nou acum, al 18- lea verset:

Acum nașterea lui Isus Cristos... a fost așa: Când... Maria mama Lui era logodită cu Iosif, înainte ca să vină ei împreună, ea s-a aflat cu un copil de la Duhul Sfânt.

În regulă.

Atunci Iosif bărbatul ei, fiind un om neprihănit, ... nu voia să o facă de rușine public, și-a pus în gând s-o lase pe ascuns.

Dar pe când se gândea el la aceste lucruri, iată, îngerul Domnului i s-a arătat într-un vis, zicând, Iosife, fiul lui David, nu te teme... să iei la tine pe Maria nevasta ta: căci ce s-a zămislit în ea este de la Duhul Sfânt.

În regulă, noi îi facem doi, atunci, trebuie să fie același. În regulă.

Și ea va naște un Fiu și îi vei pune numele... (Ce? Acela este această Persoană, Isus, în regulă.) îi vei pune numele ISUS: pentru că El va mântui pe poporul Lui de păcatele lor.

Acum... toată aceasta s-a făcut, ca să se poată împlini ce a fost vorbit de Domnul prin profetul, care zice,

Iată, o fecioară va fi însărcinată, și va naște un fiu, și îi vor pune numele Emanuel... (Este adevărat?) fiind tălmăcit... Dumnezeu cu noi.

¹¹⁷ Acum, ce este numele Tatălui, Fiului, și Duhului Sfânt? [O soră spune, "Dumnezeu." – Ed.] Nu, *dumnezeu* este „un obiect de închinare,” nu-i așa? Ce a spus el? Numele Lui va fi chemat... ["Isus, sau Emanuel."] Așa este. ["Isus."] Care era Numele Lui? ["Emanuel."] *Emanuel* este tălmăcirea a, "Dumnezeu cu noi," vedeți. Acela chiar înseamnă, "Dumnezeu cu noi." Vedeți? Aceea nu înseamnă a spune ... ar putea fi orice fel de dumnezeu cu noi, vedeți. Ci acesta tălmăcit... Dar care este Numele acestui Dumnezeu cu noi? ["Isus."] Numele Lui va fi chemat ["Isus."] Isus.

¹¹⁸ Atunci când Petru a zis... când Matei a spus botezați-i în... Acum ce... cine este Maria și Ioan, care au trăit fericiți până la adânci bătrâneți? Vedeți? Vedeți cine este? Când Petru s-a întors în jur și a spus, "Botezați-i în Numele lui... Pocăiți-vă și fiți botezați în Numele lui Isus Cristos," bine, el a făcut exact ce Matei... Dacă el a spus, "Tată, Fiu, Duh Sfânt," nu ar fi nici măcar corect mintal.

¹¹⁹ Acum, "De ce botezi tu, Frate Branham, în Numele de... lui Isus Cristos?" Acum, să ne întoarcem aici acum și doar vom urmări. Acum, cine avea cheile la Împărăție? [Cineva spune, „Petru.”-Ed.] Cine a fost cel ce a vorbit în Ziua Cincizecimii, acum, și a spus, "Pocăiți-vă și fiți botezați fiecare dintre voi în Numele lui Isus Cristos?" [Cineva spune, "Acela ar fi Petru, nu-i așa?"] În regulă, atunci cheile încuie, "Ce legi tu pe pământ, Eu voi lega în Cer." Este adevărat? "Ce tu dezlegi pe pământ, Eu voi dezlega în Cer." Este adevărat?

¹²⁰ Acum, acum câte seminții există pe pământ? Trei: Ham, Sem și Iaf... Poporul lui Sem și Iafet. Acum, aceia sunt Iudeii, Neamurile și Samaritenii, vedeți. Bine, ele toate au pornit de la acei trei fii, dacă... Bine, Dumnezeu să mă ierte,

că spun, "Dacă Biblia este corectă." Sigur aceea era... Tot pământul a fost distrus afară de acei-acei trei băieți. Aceea-aceea este exact de unde au pornit generațiile noastre.

¹²¹ Acum, trei înțelepți au venit să îl vadă pe Isus. Astronomia spune că ei, urmărind trei stele diferite, și aceste trei stele sau unit și au format o singură stea. Vedeți? Și treiul este unul, întotdeauna. Vedeți?

¹²² Acum, cele trei atribute ale lui Dumnezeu fac un Dumnezeu. Nu este Dumnezeu Tatăl, Fiul, și Duhul Sfânt. Nu sunt trei Dumnezei. Isus... Filip a pus acea întrebare, "Doamne, arată-ne pe Tatăl, și ne este de ajuns." Ioan 14.

El a spus, "De atâta vreme Eu sunt cu voi, Filipe, nu Mă cunoști?" A spus, "Când m-ați văzut pe Mine, l-ați văzut pe Tatăl."

¹²³ Acum, eu explicam asta la niște femei într-o zi, și o femeie er... bine, a spus, "Așteaptă doar un minut, Frate Branham." A spus, "Ei sunt unul. Așa este." A spus, "Așa ești și tu cu soția ta, unul."

Am spus, "Dar Ei sunt un fel diferit de Unul."

Și ea a spus... Am spus... "Oh," ea a spus, "nu, Ei sunt la fel ca tine și soția ta, unul."

Am spus, "Oh, nu, vezi," am spus, "tu mă vezi pe mine?"

Ea a spus, "Da."

Am spus, "O vezi pe soția mea?"

A spus, "Nu, eu nici măcar nu o cunosc."

¹²⁴ Am spus, "Atunci Isus a spus, 'Când m-ați văzut pe Mine, îl vedeți pe Tatăl.'" Astfel am spus, "Ei, deci Ei-Ei sunt un fel diferit de Unul." Vedeți? Am spus, "Tu mă vezi pe mine, dar nu o vezi pe soția mea. Dar când îl vezi pe Isus, îl vezi pe Dumnezeu." El l-a manifestat pe Dumnezeu. El era un Fiu născut prin fecioară. Și Dumnezeu Tatăl, care este un Duh, a locuit în El.

¹²⁵ Acum, mulți-mulți Trinitarieni încearcă să spună... am dezbătut asta nu de mult. Am aflat că nu ajută la nimic, pentru că niciun om nu poate veni la Dumnezeu decât dacă Dumnezeu l-a cunoscut mai dinainte și l-a chemat înainte de întemeierea lumii. "Toți ce Mi i-a dat Tatăl vor veni la Mine," a spus Isus. Vedeți?

¹²⁶ Și acest om a încercat să spună... El era un-un Trinitarian, extremist, și s-a ridicat în picioare înaintea clasei și a spus, "Prețioșii mei prieteni," a spus, "Fratele Branham este unul dintre cei mai buni oameni." Vedeți, tu vezi chiar atunci, am știut că acolo era ceva.

Isus a spus, "Voi fărnaricilor, cum puteți spune voi lucruri bune? căci din prisosul inimii vorbește gura." Vedeți?

¹²⁷ Și astfel, doar încercând să găsească favor cu oamenii, a spus... Acesta era un om de la Biserica lui Cristos, și, așa numită Biserica lui Cristos. Desigur ei sunt împotriva la toate învățăturile adevărate ale Bibliei, aproape, și nu i-ai putea numi... Nu intenționez să spun nimic împotriva acelor oameni de acolo, dar acei slujitori sunt, dacă-dacă îmi veți scuza expresia, "Este ca bufnița Irlandezului: mult tărașoi și pene, și nici o bufniță." Așa că este chiar cam cum este, vedeți, doar o... ei-ei nu au nimic pe care să stea, astfel, Fariseii moderni.

¹²⁸ Acum, el a spus, "Dar Fratele Branham a fost ca un, în această discuție," a spus, "se scoate din orice, ca viermele în lămâie." Dar a spus, "Mi-ar place ca el să se scoată din asta." Și desigur toți care dezbate deține ideea principală la ultima parte a acesteia. Astfel atunci a spus, "La botez în Matei 3, expunerea a trei persoane, în mod absolut trei persoane distincte: Fiul stând pe mal; Duhul Sfânt, în chip de porumbel, între ei; Dumnezeu Tatăl, vorbind din Cer."

Am spus, "Domnule, este aceea ideea ta principală?" A spus, "Vreau să te aud ieșind din asta."

¹²⁹ Am spus, "Domnule, tu doar mișcă-te înapoi și citești Scriptura, așa cum Se citește." Am spus, "Acela-i unicul lucru; tu doar citești greșit Scriptura la oameni." Am spus, "Asta este mai subțire decât zeama făcută din umbra unui pui care a murit de foame." Am spus, "Păi, tu ești doar... tu ești-tu ești-tu o expui greșit, frate. O citești greșit la oameni." Și am spus, "Acum, uitați-vă aici la ce spune fratele."

¹³⁰ Acum, eu o voi lua așa, ca *acestea* eu am: Tată, Fiu și Duh Sfânt. Acum, *acesta* de aici ar fi Duhul Sfânt, pe *acela* este scris, "Fiu," pe *acesta* este scris "Tată." Acum, priviți cum citesc ei aceea: "Când Isus a fost botezat... a ieșit de îndată afară din apă: iată, cerurile s-au deschis asupra Lui, el a văzut Duhul lui Dumnezeu, în chip de porumbel, pogorându-se, și un Glas din Cer, care zicea, 'Acesta este Fiul Meu prea iubit, în Care Îmi găsesc plăcerea să locuiesc.'" Am spus, "Vedeți, trei ilustrații frumoase: Fiul pe pământ, Duhul Sfânt în chip de porumbel în mijloc, și Tatăl din Cer vorbind." Vedeți cum diavolul poate sta acolo și să înșele o persoană, dacă nu aveți descoperirea lui Dumnezeu, dacă Dumnezeu nu este îndurător cu noi? Noi ar trebui să fim recunoscători.

¹³¹ El a făcut ca aceea să spună ceva ce nu a spus, chiar ca Matei 28:19, le face să spună ceva ce nu spune. El nu a spus, 'Botezații...' El nu a spus, 'Botezați în numele Tatălui, în numele Fiului, numele Duhului Sfânt.' A spus, 'Botezați-i în Numele Tatălui, Fiului, Sfântului Duh,' care este Isus Cristos. [Porțiune goală pe bandă – Ed.]

¹³² Acum, să luăm această ilustrare. Acum, să vedem. Voi luați Scripturile notate, Matei 3 acolo, ultimele trei sau patru versete. Acum... [Una dintre doamne vorbește – Ed.] În regulă, este în regulă, ea va lua asta și o puteți studia când ajungeți... Eu vă dau Scripturi ca voi să le puteți studia singure. Acum, priviți, observați.

¹³³ Acum, ei spun că acela era Fiul care stătea pe mal; acesta este Dumnezeu Duhul Sfânt, în chip de porumbel, între

ei; și Dumnezeu Tatăl vorbea din Cer. Acum, pare ca și cum ar face asta exact trei glasuri diferite din trei locuri diferite. Acum, observați. Acum, când Isus a fost botezat...

¹³⁴ Acum, noi înțelegem că *ceruri* era înseamnă "deasupra, atmosfere," orice este aceasta, în ceruri. Acum, "Când Isus a fost botezat, El a ieșit imediat afară din apă: și, iată, cerurile I sau deschis, și el a văzut Duhul lui Dumnezeu..." Mă gândeam că ei au spus că Dumnezeu era sus în Cer vorbind. "Duhul lui Dumnezeu ca un porumbel..." Porumbelul era Dumnezeu. Înțelegeți? Noi doar ce am trecut prin asta aici. Duhul Sfânt și Dumnezeu este aceeași Persoană. Vedeți? Este doar un titlu la acesta. Vedeți? Și el a văzut Duhul lui Dumnezeu. Nu un alt Dumnezeu sus în Cer vorbind, ci Duhul lui Dumnezeu era în chip de porumbel. Acela era-acela era Duhul Sfânt și era Dumnezeu, același lucru, vedeți?

¹³⁵ Duhul lui Dumnezeu, ca un porumbel, a pogorât, și un Glas din Cer, care era deasupra Lui, zicând, "Acesta este Fiul Meu prea iubit, în Care Îmi găsesc plăcerea să locuiesc." De fapt, traducerea corectă (Ei au verbul înaintea adverbului, ca toți străinii.) este, "Acesta este Fiul Meu prea iubit, în Care Îmi găsesc plăcerea să locuiesc." Sau, "În care Îmi găsesc plăcerea să locuiesc." "În Care Îmi găsesc plăcerea să locuiesc." Acela era Dumnezeu intrând în Isus, și în El era Plinătatea Dumnezeirii trupește. Și acolo este Tatăl vostru, Fiul și Duhul Sfânt: în Numele lui Isus Cristos.

¹³⁶ Desigur. Înțelegeți voi asta? Nu există-nu este nici un loc în Biblie, care vorbește de trei, ca fiind trei dumnezei. Nu există un astfel de lucru. Este absolut păgân. Provine de la păgân. [O soră spune, "Ei bine, aceea elimină acea trinitate." – Ed.] Da. Ei bine, desigur, aceasta... acolo... ei... este doar ca-este chiar la fel de fără fundament cum este iadul. Vedeți? Nu există un astfel de lucru. [O soră spune, "Billy Graham are nevoie de asta."] Ce spui? [Sora repetă, "Billy Graham are nevoie de asta."] Ei bine, el nu ar... ? ... asta. [O soră spune, "Și eu aveam nevoie de asta...?"]

¹³⁷ Priviți, ascultați. Este descoperit acelora pe care Dumnezeu îi cheamă și sunt predestinați prin cunoștința Lui de mai dinainte. "Toate oile Mele aud Glasul Meu." Vedeți? Priviți la acei Iudei stând acolo, pe cât de erudiți puteau fi, și Isus le arăta că El era Mesia prin semnul Mesianic. Au spus, "El este Belzebut." Cum ar putea... ? Ei erau orbiți. Da, și un mic păstor zdrențuit sau un-un pescar jos pe râu, a spus, ei bine, ei L-au recunoscut. Vedeți? El doar... Dumnezeu are o cale de a face lucrurile și noi trebuie doar să facem față felului Său. Eu... Fiți doar recunoscători că ochii voștri puteau fi deschiși să vadă adevărul.

¹³⁸ Acum, eu voi provoca pe oricine (nu pentru-nu pentru ceartă), ca să vină la mine și să se așeze și să îmi arate *trinitatea* o singură dată în Biblie, sau unde sunt trei dumnezei. Dacă îmi veți arăta trei dumnezei, eu vă voi arăta că suntem în întunecime, și păgâni, și barbari. Există numai un singur Dumnezeu.

¹³⁹ Dumnezeu, Dumnezeu Tatăl, cu adevărat noi credem în aceea. El era sus deasupra tuturor, peste acest munte; când El a coborât pe munte acolo sus, păi, chiar dacă o... chiar dacă o vacă atinge muntele, trebuia să fie ucisă: Dumnezeu Tatăl. Dar El a vrut părtășie din nou cu omul Său. El încearcă să-l readucă pe om înapoi la locul Eden unde el a fost pierdut. Vedeți?

¹⁴⁰ Acum, următorul lucru care El l-a făcut, atunci Dumnezeu Tatăl a umbrat o fecioară numită Maria. Și hemoglobina (Voi știți asta, fiind o soră medicală.), celula de sânge provine de la bărbat. Atunci cineva a spus, "Noi suntem mântuiți de sânge Iudeu." Nu există nici un strop din sângele mamei în copil. Copilul stă în sângele mamei, dar celula de sânge provine de la sexul masculin. Deci El nu era nici Iudeu nici din Neamuri; El era Dumnezeu, un Sânge creator, nu prin dorință sexuală, ci un Sânge creator. Vedeți ce vreau să spun? Și atunci, Sângele lui Dumnezeu ne-a mântuit, un Sânge pur.

¹⁴¹ El s-a creat pe Sine. Vreau să spun El și-a schimbat forma de la Dumnezeu la om și a coborât, a fost născut de o fecioară, Maria; și Duhul Sfânt (care este Dumnezeu, Tatăl Lui care a umbrat-o) a coborât și și-a întins cortul Lui și a locuit cu noi în forma unui om. Acela este Dumnezeu Fiul, același Dumnezeu care era Dumnezeu Tatăl. "Nu sunt Eu cel care face lucrările. Este Tatăl Meu care locuiește în Mine; El face lucrările." Vedeți? [O soră spune, "... care este în Mine." – Ed.] Așa este.

¹⁴² Tatăl care locuiește, sălășluiește, trăiește. "Acesta este Fiul Meu prea iubit, în Care Îmi place să locuiesc." Matei 3. Vedeți? "În Care Îmi place să locuiesc. Sunt foarte satisfăcut să locuiesc în Acesta." *A locui*, aceea, "a ocupa, a intra în casă și a trăi." "În El era plinătatea Dumnezeirii trupește," spune Scriptura. Așa este, imaginea vizibilă a Dumnezeului invizibil. Acum, iată-L acolo. Acum, acela este Dumnezeu Tatăl, Dumnezeu Fiul.

¹⁴³ Și acum, prin ruperea acelei celule de sânge... Când bătrânul preot în Vechiul Testament, sub vechea rânduire, un păcătos a adus un miel, și-a pus mâna pe miel, gâtul îi era tăiat, pentru că el a păcătuit, și acest miel a murit pentru păcatul lui. Acum, motivul că el a mers afară, spune Evrei, cu aceeași dorință cu care a intrat (Dacă a comis adulter, se întorcea afară cu aceeași dorință; dacă a ucis, se întorcea afară, cu aceeași dorință, ură.), pentru că atunci când acea celulă de sânge a mielului era zdrobită, acea celulă de sânge din miel era viața unui animal, nu se putea întoarce și să locuiască într-o viață umană, pentru că viața animală nu are suflet, dar viața umană are un suflet. Vedeți?

¹⁴⁴ Animalul nu are un suflet. Nu distinge răul de bine. Nu trebuie să poarte îmbrăcăminte și să își acopere goliciunea; și să spună cuvinte urâte, și știți voi ce vreau să spun. Vedeți? Ele-ele nu știu asta. Ele au căzut pentru că sunt sub noi. Vedeți? Ființele umane sunt deasupra vieții animale, pentru că ele-ele sunt un dumnezeu pentru viața animală. Așa este.

¹⁴⁵ A fost, la început, pentru că Adam le-a numit și avea puterea asupra lor. Genesa 1:26, el avea stăpânire peste tot

pământul. El era-era făcut în chipul lui Dumnezeu și a fost făcut să fie un dumnezeu minor. Isus a spus așa. A spus, "Nu spune legea voastră că voi sunteți dumnezei? Și dacă ei numesc dumnezei pe cei la care Cuvântul lui Dumnezeu a venit, care erau profeți, cum mă osândiți pe Mine când Eu spun că Eu sunt Fiul lui Dumnezeu?" Vedeți, iată-vă.

¹⁴⁶ Acum, acum, în aceasta, Tatăl, Fiul, și Duhul Sfânt... Acum, după ce a locuit El în Stâlpul de Foc, apoi s-a pogorât și Și-a făcut un trup, Și-a adus jos un cort de trup omenesc și a locuit în acesta, printre noi; Dumnezeu locuind. Întâi Timotei 3:16: "Fără îndoială," Pavel vorbește, "mare este taina evlaviei: căci Dumnezeu a fost manifestat în trup, văzut de..." Da, Creatorul a devenit Mântuitor. În cântarea minunată care a scris-o BoothClibborn: "Marele Creator a devenit Mântuitorul meu, și toată plinătatea lui Dumnezeu locuiește în El." Vedeți?

¹⁴⁷ Acum, observați. Tată, atunci El era Tatăl, mult deasupra noastră. Nu puteam nici măcar să ne apropiem unde se afla El. Apoi El a devenit Fiu, ca noi să Îl putem atinge, să Îl simțim. Era un Om. Și apoi El Și-a dat Viața. Celula de Sânge a fost zdrobită de o cruntă, păcătoasă, sulită Romană când I-a străpuns inima.

Și, într-adevăr, o inimă zdrobită L-a ucis; apa și Sângele Luisau separat. Măhnirea a zdrobit Celula, de măhnire, din pricina păcatului rasei umane. Obişnuiam să cântam o cântare mică:

Oh, ce dragoste prețioasă care Tatăl
A avut pentru rasa căzută a lui Adam,
A dat pe singurul Său Fiu să sufere,
Și ne-a răscumpărat prin harul Său.

¹⁴⁸ Acum, acolo acea Celulă de Sânge a fost zdrobită. Acum când ne punem mâinile prin credință peste acel Miel tremurând al lui Dumnezeu, simțim trupul Lui înfiorându-se și tremurând pentru noi, și mâinile noastre devin îmbăiate cu Sângele Lui, și sufletele noastre, Viața care era în El nu era doar a unui om, nici nu a fost Acesta un animal, Acesta a fost Dumnezeu, astfel acea Viață vine înapoi peste cel sfințit, și devine un fiu sau o fiică, o odraslă al lui Dumnezeu, vedeți, Viața lui Dumnezeu. Și noi suntem fii și fiice ai lui Dumnezeu prin zdrobirea acelei Celule de Sânge, Isus Cristos.

¹⁴⁹ Acum, ce este atunci? Dumnezeu este înapoi în poporul Său, având părtășie cum a făcut El în grădina Edenului. Vedeți? Iată-vă, fii și fiic-... Nu este frumos? Voi, vedeți? Dumnezeu înapoi...

¹⁵⁰ Acum, acum, noi vom încheia botezul; apoi trebuie să plec. Acum, de la acel timp, acum, următoarea dată când se vorbește de botez, Filip a coborât și a propovăduit Samaritenilor. Fapte 8, cred că este, da, Fapte 8 (7, Ștefan a fost ucis cu pietre), mă gândesc că este Fapte 8, că Filip a coborât, a propovăduit Samaritenilor. Și ei toți au fost, botezați, fiecare dintre ei, în Numele lui Isus Cristos; dar Duhul Sfânt nu a căzut încă pe niciunul din ei.

¹⁵¹ Petru avea cheile. Da, el trebuia să deschidă pentru acea generație. Apoi când el se duce jos, și Duhul Sfânt nu a căzut pe nici unul din ei încă, deși erau botezați în Numele lui Isus Cristos, Petru a mers jos, el și Ioan, și au pus, Petru a pus mâinile peste ei, și ei au primit Duhul Sfânt.

¹⁵² Acum, atunci în timp ce Petru era pe acoperișul casei odată, la Simon tăbăcarul, a văzut o vedenie. Pentru că Corneliu unul din Neamuri... Acolo era Iudeii, Samaritenii, acum Neamurile. Și Petru era pe acoperișul casei, luând un pui de somn înainte de cină, în timp ce ei pregăteau cina, și el a văzut un cearșaf slobozindu-se în jos. Tot felul de dobitoace, necurate și târâtoare de pe pământ erau pe acesta. Și atunci când a văzut asta, a auzit un Glas, care zicea, „Scoală-te, Petre, taie și mănâncă.”

El a spus, "În gura mea nu a intrat niciodată ceva necurat."

A spus, "Să nu numești necurat ce Eu numesc, sau, spurcat și necurat ce Eu numesc curat." Vedeți, aceia erau Neamurile.

¹⁵³ Și apoi când a ieșit din vedenie, acolo erau doi oameni stând la poartă, chemând ca el să meargă sus. Și El a spus, sau, Duhul i-a spus, "Scoală-te și du-te. Nu te gândi la nimic, doar du-te cu ei." S-au dus la casa lui Corneliu.

¹⁵⁴ El a adunat... Corneliu era un sutaș, și el a chemat împreună toată ceata lui. Și erau toți acolo înăuntru, și Petru le explica ce s-a întâmplat, a vorbit... Și Corneliu i-a spus că a văzut un Înger care i-a spus să coboare și să întrebe de un anume Simon, la un-un anume Simon la casa tăbăcarului. Și pe când rostea Petru cuvintele acestea, Duhul Sfânt s-a pogorât peste aceia care auzeau Cuvântul. Și Petru a spus, "Putem noi opri apa, văzând că ei au primit Duhul Sfânt ca și noi?" Și el le-a poruncit să fie botezați în Numele lui Isus Cristos.

¹⁵⁵ Acum, Fapte 19, dacă vreți... Asta este Fapte 10:49 acolo, soră, tu o notezi, vezi, Fapte 10:49, în regulă, 10:47, în jos până la sfârșitul capitolului, citește-l.

Și atunci când ajung ei acum la Fapte, Fapte 19, botezul este menționat din nou. Pavel... Acum, acum asta îi face pe toți...

¹⁵⁶ Acum, singura dată când a fost făcut botezul vreodată a fost făcut de Ioan Botezătorul, întâi. Ei au fost botezați acolo. Ei... Acum, dar ei nu au fost botezați în Numele lui Isus, pentru că ei nu știau încă Cine era El. Vedeți? Acum, dar acum, când... Isus a spus, Matei 28:19, "Botezați, Numele de Tată, Fiu, Duh Sfânt," și a dat acea expresie omului căruia i-a dat El cheile, care a avut descoperirea despre ce era vorba, descoperit din Cer.

¹⁵⁷ Asta-i ce primiți voi chiar acum, descoperirea din Cer ca să lămurească aceasta. Aceasta va lovi ținta dacă voi veți

sta doar drept cu aceasta. Este centrată în regulă. Aceasta a lovito atunci. Petru a avut o vedenie, a centrat-o. Asta o face de asemenea. O aduce chiar înapoi. Pușca trage unde trebuie să tragă, acum. Vedeți?

¹⁵⁸ Acum, atunci Pavel a fost-a fost apostolul la Neamuri. Este adevărat? El era Neamurile... Pentru că Dumnezeu l-a trimis pe el la Neamuri. Acum, acum aici, toți au fost atunci botezați în Numele lui Isus Cristos; fiecare. Iudeii, au fost ei botezați în Numele lui Isus? Fapte 2:38? Samaritenii, Fapte 8? Au fost ei botezați în Numele lui Isus? În regulă, Neamurile? În Fapte 10:49? Ei au fost botezați în Numele lui Isus, nu-i așa?

¹⁵⁹ Bine, acum, acolo erau încă câțiva oameni care umblau pe acolo care nu erau botezați în Numele lui Isus, deși ei au fost botezați. "Presupun că va fi în regulă atunci. Deci doar lăsați-i în pace, pentru că ei au fost botezați. Ce mai contează?"

"Botezați de Ioan," au spus ei. Ei bine, aceea-bine, aceea, ce vrem noi să vedem acum, vrem să vedem dacă aceasta este esențial sau nu. Laudă lui Dumnezeu.

¹⁶⁰ Fapte 19, Pavel trecând prin ținuturile de sus ale Efesului, ia găsit pe anumiți ucenici. Acum, acolo era un tânăr, predicator Baptist acolo sus, și numele lui era Apolo, care era, Apolos, de fapt. Și el era un om brilliant; acum, Fapte al 19-lea capitol. Și el era un-el era un om brilliant, și era-el dovedea cu Biblia, ca un adevărat Baptist, că Isus era Cristosul, cu Biblia. Și ei aveau o trezire acolo sus, o mare trezire.

¹⁶¹ Și Pavel a fost pus în temniță pentru că a scos un diavol, dintr-o ghicitoare, și astfel... el și Sila. Și într-o noapte au început să se roage acolo înăuntru și să cânte imnuri; și Domnul a coborât, a zguduit jos temnița. Astfel, atunci, după ce a fost eliberat, a ieșit și l-a luat pe sutaș și l-a botezat pe el și pe soția lui, după obiceiul lui Pavel. Desigur ei au fost botezați în Numele lui Isus, și apoi... când l-au luat pe el și familia lui afară și i-a botezat. Și apoi Pavel s-a dus în drumul lui.

¹⁶² Și s-a dus acolo la Acuila și Priscila, care erau fabricanți de corturi, prieteni de-ai lui, convertiți la Cristos. Și ei au participat la această trezire aici sus cu acești Bapțiști. Al 18-lea capitol este unde citiți asta, doar cu un capitol înainte. Astfel atunciastfel atunci Pavel trecea prin ținuturile de sus ale Efesului. El găsește anumiți ucenici. Ei erau ucenici. Ei erau Bapțiști, un bun predicator și tot, dovedind cu Biblia, Isus era Cristosul. Și el le-a spus lor, "Ați primit voi Duhul Sfânt de când ați crezut?"

¹⁶³ Cum voi frate și soră Trinitari, vă plăcea chiar să o atribuiți aceea Bapțiștilor; dar mă întreb dacă am putea atribui ceva înapoi din nou. Hmm. Vouă vă place să spuneți, "Acum, voi Bapțiștii, credeam că ați spus că ați primit Duhul Sfânt când ați crezut. Pavel a spus, 'L-ați primit voi de când ați crezut?'"

Și acești oameni erau cinstiți. Au spus, "Nici nu știm măcar că există Unul, vreun Duh Sfânt."

¹⁶⁴ Acum, dacă nu are nici o importanță, după aceea, de botez, botezul în apă nu are nici o importanță, atunci de ce acest apostol pune această întrebare? A spus, "Atunci, spre ce ați fost voi botezați?"

¹⁶⁵ Oh, ei ar fi putut spune asta: "Oh, noi am fost botezați," au spus, "noi am fost botezați spre Ioan, și suntem foarte bine mulțumiți cu acesta, același om l-a botezat pe Isus Cristos, aceeași groapă de apă." Desigur, presupun că dacă voi-dacă ați fost botezați de Ioan chiar în aceeași groapă de apă în care Isus, a fost botezat, v-ați gândi că ar fi destul de bine, nu-i așa?

¹⁶⁶ Dar amintiți-vă, cheile erau încuiate în Cer. Petru a făcut în Ziua Cincizecimii. Da-da, domnule. Da, domnule. Vedeți? Este o taină. Este ascunsă acum. "Orice legi pe pământ, Eu voi lega în Cer." Iată descoperirea. Poate veni numai prin această descoperire. Vedeți sămânța?

¹⁶⁷ Pavel a spus, "Dar aceea nu va mai funcționa. Ați primit voi Duhul Sfânt de când ați crezut?" a spus el.

A spus, "Noi nu știm, să fie vreun Duh Sfânt."

A spus, "Atunci, spre ce ați fost botezați?" sau altfel spus, "spre cum ați fost botezați?"

¹⁶⁸ Au spus, "Noi am fost deja botezați. Oh, da, domnule. Da, Dl. Apostol Pavel, noi am fost botezați. Am fost botezați de Ioan Botezătorul, chiar acolo în aceeași groapă de apă în care a fost botezat Isus Cristos. Dacă el a fost suficient de bun să îl boteze pe Isus, sau, să fie bot... păi el este, băiete, eu îi spun, el este suficient de bun pentru mine. Aleluia!"

Dacă ei ar fi făcut așa, ei nu L-ar fi primit niciodată. Dar Pavel a spus, "L-ați primit voi de când ați crezut?"

Au spus, "Noi nu știm dacă ar fi vreun Duh Sfânt."

A spus, "Atunci, spre ce ați fost botezați?"

Au spus, "Spre Ioan."

¹⁶⁹ El a spus, "Ioan a botezat numai spre pocăință, și le spunea să creadă în El cel ce urma să vină, adică, în Isus Cristos." Și când ei au auzit aceasta, ei au fost rebotezați în Numele lui Isus Cristos. Aceasta aduce *acest* grup peste *acest* grup. Și și-au pus mâinile peste ei, și ei au vorbit în limbi și au prorocit.

¹⁷⁰ Acum, vă voi spune, că fiecare Scriptură din Biblie, fiecare persoană din Biblie, a fost botezată în Numele lui Isus Cristos. Eu iau orice om, orice istoric, la această însărcinare: dacă îmi puteți arăta o frântură de Scriptură unde cineva a fost vreodată botezat, în Biblie (biserica nouă, desigur, ei nu erau botezați în Vechiul Testament, ci în Noul

Testament), unde vreo persoană a fost vreodată botezată în numele de Tatăl, Fiu, Duh Sfânt, un loc în care *aceea* a fost vreodată chemat peste ei, "Tată, Fiu, și Duh Sfânt," atunci voi face un compromis.

¹⁷¹ Și dacă voi... și eu vă voi arăta... Dacă îmi puteți arăta un singur text de Scriptură unde cineva a fost vreodată botezat în numele de Tată, Fiu, Duh Sfânt, sau o fărâșă de istorie unde cineva a fost vreodată botezat, până la ordinarea sau punerea în ordine a bisericii Catolice în A.D. șase sute... 325 este, 325 A.D. trei sute douăzeci și cinci de ani după apostoli, toți au continuat să boteze în numele de Tată, Fiu, Duh Sfânt, sau, în Numele lui Isus Cristos până în 325.

¹⁷² Și atunci, ei au făcut organizația. Și în organizație, care Biserica Catolică este mama tuturor organizațiilor, Dumnezeu nu a organizat niciodată o biserică, dar înăuntru acolo ei au substituit numele de Tată, Fiu, Duh Sfânt, din pricina Trinitarienilor. Și atunci ei au avut un grup mare care a mers în rândul Trinitarian, și un grup mare care s-a dus în rândul Unitarian, care ambele grupuri sunt greșite. Vedeți? Dar nu... Și orice persoană care este botezată folosind acele titluri de Tată, Fiu și Duh Sfânt, din neștiință, admit că ei sunt Catolici și tăgăduiesc ceea ce spune Biblia.

¹⁷³ Acum, frații mei, și voi care ascultați la această bandă, "Eu sunt-eu-eu știu că din neștiință faceți asta." Doar să nu aruncați aceasta la o parte, aceste femei, prezentându-vă aceasta, ci v-o datorați vouă să stați jos și să studiați asta și să aflați. Dacă nu sunteți... Dacă sunteți un copil al lui Dumnezeu, cu siguranță veți da măcar atâta considerație acestui lucru.

¹⁷⁴ Cuvântul Domnului a venit la profeți în zilele din vechime. Motivul pentru care îi numeau "profeți," pentru că ei aveau tălmăcirea Cuvântului Divin, pentru că ei erau trimiși divin, și semnele și minunile care-i însoțeau dovedeau că ei erau. Dumnezeu a spus în Scriptura Lui, "Dacă este un profet în mijlocul vostru, și dacă spune lucruri și nu sunt corecte, nu vin la împlinire, atunci să nu vă temeți de el. Dar dacă vin la împlinire, atunci să-i dați ascultare, căci Eu sunt cu el." Și chiar cuvântul *profet* înseamnă "un tălmăcitor Divin al Cuvântului Divin." Semnele și minunile care fac Cuvântul să se manifesteze este un semn că a venit. Acum, noi credem că darul profeției care leagă cuvintele împreună este același.

¹⁷⁵ Acum, nu de mult, și poate același om poate asculta la această bandă într-o zi, că eu, că-că asta a avut loc. A fost Fratele Seism de la Unitarieni. Acum, voi-voi... mulți dintre voi care ascultați la asta, ați spune, "Fratele Branham este un Unitarian." Eu nu sunt. Eu cred că ambii sunteți greșiți, atât Unitaritatea cât și Trinitatea. Nu ca să fiu diferit, dar este întotdeauna mijlocul drumului.

¹⁷⁶ Cum a spus Isaia, Isaia 35 a spus, "Acolo va fi un drum." Și voi fraților Nazarineni, șiașa mai departe, spuneți, "Marele drum vechi al sfințeniei." Îmi cer scuze; Acesta nu spune, "Drumul sfințeniei."

¹⁷⁷ A spus, "Acolo va fi un drum și..." (*și* este o conjuncție) "... și o cale, și aceasta se va numi, 'Calea sfințeniei.'" Nu drumul sfințeniei. Calea este în mijlocul drumului. Pe fiecare parte este unde se scurg deșeurile. Acolo-i unde v-ați dus voi fraților Unitarieni pe o parte, Trinitarieni s-au dus pe cealaltă parte, dar adevăratul Mesaj stă pe centrul drumului.

¹⁷⁸ Acum, priviți aici. Dacă veți înțelege acum, eu expun trei lucruri. Acum, eu iau aceasta să fie ceea ce a spus Matei, și să vă arăt că ambii bărbați au spus același lucru. Dar unul, oamenii Trinitarieni, din, detest să spun asta, și nu vreau să o spun, dar nu vreau să spun "din neștiință," cum a spus Biblia, dar vreau să spun, că, prin interpretare greșită nu o puteți face să meargă drept, fraților. Nu veți reuși niciodată să o faceți să meargă drept. Aceasta nu poate până când nu vă întoarceți la descoperire, și atunci întreaga Scriptură merge drept.

¹⁷⁹ Acum, priviți aici, surorile mele, și voi fraților care sunteți-sunteți prezenți: Matei a spus, "Tată, Fiu, Duh Sfânt." Acum, dacă veți merge să luați *Decalogul Emfatic* al interpretării Grecești (interpretarea originală Greacă de la Vatican; întâmplarea face să am unul; este scos-este scos din tipar acum, eu cred), sau oricare traducere Greacă, traducerea corectă a Faptelor 2:38: Petru a spus, "Pocăiți-vă fiecare dintre voi și fiți botezați în Numele Domnului Isus Cristos." Versiunea King James a spus doar, "în Numele lui Isus Cristos"; dar în *Decalogul Emfatic* spune, "În Numele Domnului Isus Cristos."

¹⁸⁰ Acum, când voi frații Unitarieni botezați doar în Numele lui Isus, există chiar mulți Isuși; dar există numai... El s-a născut Cristos, Fiul lui Dumnezeu. El... Acela-i Numele Lui, asta-i ceea ce este El. *Cristos* înseamnă "cel uns," Mesia, Cristos. Acum, "Isus," opt zile mai târziu I-a fost dat Numele, "Isus," când El a fost tăiat împrejur. Și El este Domnul nostru. Deci El este Domnul nostru Isus Cristos. Asta-i ceea ce este El.

¹⁸¹ Acum, arată, că voi veți vedea că Petru a avut descoperirea care încerc să vă spun, acum priviți la aceste-aceste cutii pe această parte: Tată, Fiu, Duh Sfânt. Asta-i ce a spus Matei. Zece zile mai târziu Petru a spus, „Domnul Isus Cristos." Acum, vedeți dacă aceste trei titluri nu sunt trei nume, sau-sau, unicul Nume al celor trei titluri.

¹⁸² Acum, priviți. Matei a spus, "Tată." Așa este? Acel... Petru a spus, "Domnul." Acum, David a spus, "Domnul a spus Domnului Meu." Acum, ei amândoi au spus același lucru acolo, nu-i așa? În regulă, "Domnul tău... Domnul Dumnezeu tău este un singur Dumnezeu" este adevărat.

¹⁸³ În regulă, acum, Petru a spus, "În Numele Domnului," și Matei a spus un titlu la acel Domn, care era "Tată." Domn este ceea ce este El, în regulă.

Matei a spus, "Fiu." Cine este Fiul? "Isus," a spus Petru. Este adevărat?

În regulă, acum, și Matei a spus, "Duhul Sfânt." Petru a spus, "Cristos," care este Duhul Sfânt, Logosul care a ieșit

din Dumnezeu.

¹⁸⁴ Vedeți? Tată, Fiu, Duh Sfânt, este Domnul Isus Cristos, întregul lucru, exact, Domnul Isus Cristos. Deci acelea sunt titluri și nu... Iată-vă.

Acum, aș dori să avem mai mult, să intrăm în asta, dar se face târziu. Putem să ne închinăm, să ne rugăm doar un moment?

¹⁸⁵ Tatăl nostru Ceresc, Tu știi că noi nu încercăm să încercăm să spunem ceva aici ca să încercăm pe cineva. Tată Dumnezeu, noi încercăm să scoatem confuzia din minea lor. Și fără îndoială că vor fi frați Creștini, plăcuți, buni, slujitori, credincioși Trinitarieni care vor auzii asta. Surorile noastre poate o vor reda la păstorii lor. Și mă rog, Tată, ca-ca Tu să nu lași ca frații mei să creadă că eu încerc să mă comport ca un știe-tot sau ceva.

Dar, Doamne, eu sunt recunoscător că-că Tu ne dai descoperirea Cuvântului.

¹⁸⁶ Și eu am încercat să fiu ca un-un frate Creștin pentru ei, fără să menționez asta între oameni; doar merg înainte, pentru că, Doamne, eu cred că ei sunt copiii Tăi. Dar ei-ei găsesc aceste aparent contradicții în Biblie, și au făcut o mare dispută din aceasta. Adunările nu s-ar asocia cu Unitarieni; Unitarieni au fost numiți... care noi știm acum, și aici în această adunare, împărtășindu-ne cu câțiva dintre acei frați. Și noi o facem în fiecare adunare.

¹⁸⁷ Dar, Doamne, noi știm că ei sunt toți copiii Tăi, dar ei au făcut o mare dispută și s-au retras și separat. Adunarieni nu vor avea nimic de-a face cu ei, și ei nu vor avea nimic de-a face cu Adunarieni, și Bisericele lui Dumnezeu, și așa mai departe. Și fiecare, făcând astfel, Tată, îmi dau seama că ei stabilesc linii de graniță și devin snobi și organizați. Și ce ai făcut Tu cu ambele organizații? Le-ai așezat pe raft, și ambele sunt pe moarte, și sunt practic moarte.

¹⁸⁸ Fă ca oamenii cu inima cinstită să vadă, Doamne. Eu nu le pot deschide ochii. Tu ești Unicul care poate face asta. Eu prezint adevărul Tău printr-o descoperire a lui Isus Cristos, care leagă cuvintele împreună, Cuvântul lui Dumnezeu, și le face adevăratul Cuvânt. Mă rog ca ei să nu înțeleagă greșit, ci Te vor iubi și Te vor sluji toate zilele vieții lor, și să umble în Lumină. Acordă aceasta, Doamne.

¹⁸⁹ Mă rog pentru aceste femei. Și mă rog ca fiecare care vede asta, să nu le cauzeze să fie confuzi, ci să-i facă să fie flămânzi și însetați după mai mult din descoperirea lui Dumnezeu. Acordă aceasta, Tată.

Îți încredințez aceasta Ție acum, și Tu fă cu aceasta orice pare să fie bine în mâinile Tale. În Numele lui Isus Cristos. Amin.